
**Сотрудники регионального следственного управления
поздравили воспитанников подшефных учреждений с Днем
знаний**





Сотрудники следственного управления СК России по Новосибирской области посетили Государственное автономное учреждение Новосибирской области центр социальной помощи семье и детям «Радуга», а также Государственное бюджетное учреждение Новосибирской области «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Рассвет» и поздравили их воспитанников с Днем знаний.

Сотрудники регионального следственного управления организовали для ребят анимационную программу с мыльными пузырями, посещение дельфинария, а также приняли участие в праздничных мероприятиях. Офицеры СК России вручили воспитанникам подшефных учреждений канцелярские принадлежности, поздравили их с наступлением нового учебного года, а также пожелали им здоровья, успехов, хороших оценок и достижения поставленных целей.

Руководство детских учреждений выразило благодарность сотрудникам следственного управления СК России по Новосибирской области за то, что на протяжении нескольких лет ведомство помогает детям, которые попали в сложные жизненные обстоятельства.

Изображения



01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1606764>